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Потрага за двогодишњом девојчицом Данком Илић из околине Бора и даље траје. Након
27 сати претраге, у којој су учествовали полиција, ватрогасци-спасиоци, припадници
Горске службе спасавања, припадници Жандармерије са псима-трагачима, ловци и
бројни грађани, МУП је у среду саопштио да се претрага терена у насељу Бањско Поље
и Брестовачкој бањи прекида, јер све указује да дете није ту.

  

  

Девојчица Данка Илић, која је нестала у уторак у 13.45 у борском насељу Бањско Поље,
има смеђу косу, браон очи и висока је око 85 центиметара.

  

У тренутку нестанка имала је маслинасто зелену јакну, љубичасте панталоне, црне
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патике и косу везану у реп.

  

Уколико имате било какве информације позовите полицију на број телефона 192.

  

У Србији је због овог случаја први пут покренут систем ПРОНАЂИ МЕ! који је намењен за
хитно обавештавање јавности у случају нестанка малолетног лица.

  

10:40 Претрага њиве, комшија на саслушању

  

Екипа Н1 и Нове и даље је на терену у Бањском Пољу - али нових информација о
несталој девојчици нема. Наша репортерка јавља да је једна екипа полиције сишла близу
места где се налазе новинари, али не да би им се обратили, већ да би истражили њиву
која се налази испод куће где је Данка нестала.

  

Новинари су видели и да је један комшија одведен на саслушање, али то је део
интензивне истраге у којој се сви из окружења одводе на разговоре, и не значи да су
осумњичени за било шта.

  

10:27 Јурићево обраћање

  

Игор Јурић је на друштвеној мрежи „X“ написао:

  

„Господо, урадио сам и радим колико могу. До јуче, нисмо могли замислити да се објава
дели на националним фреквенцијама 48 сати по нестанку, да добијамо смс,да се види на
аутопуту… Бићу захвалан, подржаћу ако покренете нешто ефикасније. Без ироније
говорим. И хвала, критике ми значе“, навео је Јурић јутрос на друштвеној мрежи “X”,
осврћући се на коментаре на то што су СМС поруке о нестанку девојчице Данке Илић
касниле сатима.
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10:22 Спасилац ГСС: Искључена могућност да је девојчица случајно отишла у неку
кућу у Бањском Пољу

  

Спасилац Горске службе за спасавање Србије (ГСС) Алекса Глушчевић изјавио је данас
да је ГСС био на терену сат времена након пријаве нестанка двогодишње девојчице
Данке Илић у Бањском Пољу, код Бора, у координацији са припадницима
Министарством унутрашњим послова који су се већ тамо налазили, и додао да је
прегледана свака кућа, као и цео терен.

  

09:09 Сви који су били у близини девојчице под сумњом, не значи да су криви

  

Полиција ће испитати и људе који су се налазили у близини непосредно пре или након
нестанка девојчице, како би се утврдили детаљи који су потенцијално пропуштени током
текуће истраге.

  

Такође је напоменуто да се у току ноћи појавила информација да је Данка Илић
пронађена, што се испоставило као нетачно.

  

Сви који су били у непосредној близини Данке Илић су под сумњом што, како преноси
Тањугов репортер, не значи да се сматрају кривим.

  

09:08 Полиција проверава базне станице и врши вештачење мобилних телефона
родитеља

  

Потрага за несталом двогодишњом девојчицом Данком Илић из Бањског Поља, код
Бора, наставља се трећи дан, а полиција ће проверити базне станице и извршити
вештачење мобилних телефона родитеља, како би се потврдило с ким су били у
контакту у периоду када је девојчица нестала.

  

Наставак потраге биће обављен оперативним путем, након што је утврђено да се
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девојчица не налази у оквиру од 10 квадратних километара од места нестанка, јавља
Тањуг.

  

08:49 Апел МУП-а поводом извештавања о нестанку девојчице Данке

  

Министарство унутрашњих послова, поводом случаја нестанка двогодишње девојчице
Данке Илић у Бањском пољу, апелује на медије да не објављују непроверене и нетачне
информације јер на тај начин угрожавају истрагу, чији је циљ да се девојчица што пре
пронађе, саопштио је данас МУП.

  

08:44 "Ситуација напета, услови отежани"

  

Дејан Шевковић из Горске службе спасавања, који је више од 20 сати учествовао у
потрази за несталом девојчицом код Бора, каже за РТС да је ситуација на терену била
напета, а услови отежани. Можемо рећи да је велики део претражен, али увек постоји
пет до десет одсто вероватноће за које не смемо да потврдимо да дете није ту,
напомиње Шевковић.

  

08:33 Н1 у Бањском Пољу

  

Екипа Нове и Н1 налази се од раног јутра на терену у Бањском Пољу, где је у уторак
нестала двогодишња Данка Илић.

  

У пет сати јутрос тамо је била само једна полицијска патрола, а сада их је три.

  

И овог јутра је иста ситуација као јуче - нема приласка кући из које је девојчица нестала.

  

Након повлачења припадника полиције и осталих хитних служби, и министар
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унутрашњих послова Братислав Гашић је јуче нешто после 17 сати напустио место.

  

Тако да данас ретко кога има од припадника полиције. Евиднетно је да теренска
истрага још траје и да, како се претпоставља, форензичари имају још посла.

  

Међутим, и овог јутра ништа се није променило у односу на претходне дане - Данке још
нема и нема потврде да је пронађена.

  

07:58 Смањен број полицајаца у Бањском Пољу

  

07:19 Јурић: Усмеримо позитивну енергију...

  

Председник Центра за несталу и злостављану децу Игор Јурић замолио је грађане да
усмере позитивну енергију и да је сигуран да ће случај бити онакав каквом се сви надају.

  

Јурић је за РТС рекао да је, према информацијама којима располаже, у среду полиција
додатно појачала своје снаге на самом терену и да су употребили додатне алате за
потрагу за несталом девојчицом.

  

Додао је да је Србија једина земља у региону која има систем "Пронађи ме" и да је реч о
једном великом подухвату и да су РТС и друге националне телевизије пуштале
обавештење о нестанку на пола сата.

  

"Објављена је информација на ауто-путевима и данас их можете видети, да је нестало
дете и да се посети сајт МУП-а. На Аеродрому 'Никола Тесла', такође и на железничким
и аутобуским станицама које имају капацитет за то могли сте видети објаву", навео је
Јурић.
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Истакао је да СМС порука није стигла свима у исто време пошто мобилни оператери
имају капацитет да у једном минуту испоруче 50.000 порука, а да поједини оператери
имају и по 3,5 милиона корисника.

  

Јурић је оценио да је био позитиван одзив грађана који су објаве делили и на
друштвеним мрежама.

  

"Ово је један заиста нови алат и понављам још једном, све ће имати смисла уколико ово
дете буде живо враћено", нагласио је Јурић.

  

Позвао је грађане да воде рачуна о томе шта пишу на друштвеним мрежама и порталима
и да негативни коментари могу да повреде породицу која трага за дететом.

  

"Ја заиста молим да усмеримо позитивну енергију, да урадимо све што нам полиција
каже, уколико затражи да будемо на терену, да слушамо њихове инструкције и сигуран
сам да ће резултат доћи баш онакав какав желимо да буде", рекао је Јурић.

  

Истакао је да је основни критеријум за покретање аларма да је дете у животној
опасности.

  

"Самим тим што је дете од две године нестало испуњен је тај основни критеријум, да не
набрајам друге. Међутим, морам да кажем да је полиција дошла на лице места. У врло
кратком року је већ 200 службеника МУП-а било на територији где је пријављен
нестанак, али се водило рачуна о томе да само покретање система неће додатно
угрозити живот", навео је Јурић за РТС.

  

07:13 Хрватска Горска служба спасавања понудила помоћ

  

Ступили смо у контакт са колегама из Србије и понудили помоћ у потрази за несталом
девојчицом у Бору, рекао је Марко Раковац из Хрватске горске службе спасавања за
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Дневник.хр.

  

(Н1, РТС)
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